
 

 

 

 

 بتشكيل المجلس التنفيذي إداري قرار 

ا إلى الصلاحيات الممنوحة له نظامًا وإشارة إلى محضر 
ً

إن رئيس مجلس الإدارة بجمعية العلاج الآمن واستناد
 :لذا قررنا التنفيذيوالخاص بتشكيل المجلس م  0102/  71/  71 مجلس الإدارة الثاني وتاري    خ

 

 
ا

  :يشكل المجلس بعضوية كل من أول

  الإدارة رئيس مجلس                محمد الناشريلال أستاذ ط

 الإدارة نائب رئيس مجلس            أستاذ علي محسن علي عقيلي 

 المدير التنفيذي                 أستاذة منى إبراهيم بنقش 

 عضو مجلس الإدارة حسين حمد الرقيب               أستاذ 

 عضوة مجلس الإدارة                 أستاذة منال محمد الزبن 

 عضو مجلس الإدارة           ستاذ نهاد إبراهيم الطويرب أ 

  :ثانيًا مهام المجلس

  عمال الجمعيةأمتابعة وتيسير. 

 دارة. الإ شطة الجمعية وتقديم التوصية حيالهما لمجلس لأندراسة خطة الجمعية السنوية والتقرير السنوي  

  العمومية الإدارة والجمعيةمتابعة أعمال وأنشطة الجمعية وفق الخطة التشغيلية المعتمدة من مجلس.  

  الجمعية. اقتراح آليات تطوير عمل الجمعية وفق رؤية ورسالة وأهداف 

  أجورهم. اقتراح إجراءات تعيين موظفي الجمعية ومهامهم وتحديد 

  الرأي فيه الإدارة وتقديمدراسة ما يحال لها من مجلس.  

 ما يستجد من أعمال أخرى في الجمعية. 

ا
ً

  :ثالث

 .هذا القرار يلغي اي قرارات سابقة بهذا الخصوص
 

 

 رئيس مجلس الإدارة                                                             صورة لجميع الأعضاء

 محمد الناشريأ. طلال                                                             الحوكمةصورة لملف  



 

 

  92/01/9192اريخ :ت

 9012رقم الصادر : 

 

 المراجعة الداخليةو التدقيق لجنة تشكيل ب اريإدقرار 

نظاما وإشارة الى  الممنوحة له الصلاحياتلى إن رئيس مجلس الإدارة بجمعية العلاج الآمن واستنادا إ
  م1/1211/ 11  - 11/7/1441الأول المنعقد بتاريخ السبت الموافق محضر مجلس الادارة 

 :لذا قررنا الداخلية المراجعة بتشكيل لجنةالخاص و 

  ًبعضوية كل من المراجعة الداخليةالتدقيق و لجنة  تشكل أولا : 

 اللجنةرئيس     -  سعد غازي الزهراني/ الأستاذ 

 رئيس اللجنة نائب     -   بحلسخالد محمد  /الأستاذ 

 عضو     -  اريج فيصل سنديالأستاذة/ 

 ثانيًا مهام اللجنة: 

  بة الداخليةظم الرقاراجعه وتقييم ن  م-1         مراجعة وتحديث اللوائح والسياسيات الداخلية بالجمعية-1

 تابعة ومراجعة الحسابات الماليةم-4        مدى التزام العاملين بسياسات الجمعية واجراءاتها تحديد-1

 رأشه ثلاثةتقديم تقرير ربع فصلي كل -6                                               فر اليات الص متابعة-5

 المحافظة على نظام الضبط الداخلي -7

 القرار يلغي اي قرارات سابقة بهذا الخصوص ثالثاً: هذا. 

 .....لله ولي التوفيق ا  

 
 

 لأعضاء اللجنةصورة مع التحية  

 صورة في ملف اللجان  

 الحوكمة في ملف صورة  

                                                                                       جمعية العلاج الآمنمجلس ادارة رئيس 
 يطلال محمد الناشر أ.

 



 

 

 

                1592 رقم : 

 12/59/1512التاريخ : 

 

 

 ( تعديل عضو   )خطاب 

 
ً
 الى المحضر الاول  الىاستنادا

ً
 الخاص بتشكيل لجنة المراجعة الداخلية،   21/51/1511الصلاحيات الممنوحة واشارة

 . 25/1513/ 15تاريخ :  ،1267:  تم تحديث وتعديل اللجنة رقم 

 سندي بالموظفة الجديدة زينة العطاس كعضو لمراجعة المهام الآتية بالقرار .الموظفة السابقة اريج  باستبدال 

 ،،،والامتنان ولكم جزيل الشكر 

 

 

 

 جمعية العلاج الآمن رئيس مجلس ادارة

 أ.طلال محمد الناشري 



 

 41/80/0801التاريخ : 

 8040الصادر : 

 والمكافآتقرار اداري بتشكيل لجنة الترشيحات 

ان رئيس مجلس الإدارة بجمعية العلاج الامن و استنادا الى الصلاحيات الممنوحة له نظاما و إشارة 

الموافق  – 48/0/4111الى محضر مجلس الإدارة الثالث المنعقد بيوم الثلاثاء بتاريخ

 قرر ما يلي : 41/0/0801

 : أولا: تشكيل لجنة الترشيحات و المكافئات بعضوية كل من 

 رئيس اللجنة  –لي محسن عقيلي الأستاذ / ع

 نائب رئيس اللجنة  –الأستاذ / نهاد إبراهيم الطويرب 

 عضو  –دغران الاحمري  هعبد اللالأستاذ / 

 

 مهام اللجنة : ثانيا:

أعضاء مجلس الإدارة و اللجان المنبثقة عنه ، و الإدارة  تلمكافئاواضحة داد سياسة اع -4

من  اعتمادها، و رفعها الى مجلس الإدارة للموافقة عليها ، و  افآتالمكالتنفيذية ، و اقتراح مقدار 

و الإفصاح عنها ، و التحقق من  على ان يراعى وجود معايير ترتبط بالأداء، الجمعية العمومية 

 تنفيذها .

توضيح العلاقة بين المكافآت الممنوحة، و سياسة المكافآت المعمول بها ، و بيان أي انحراف  -0

 هذه السياسة . جوهري عن

 المراجعة الدورية لسياسة المكافآت ، و تقييم مدى فعاليتها في تحقيق الأهداف المرجوة منها . -8

 السنوية المقرة من الجمعية العمومية ان وجدت . المكافآتمراجعة أسس توزيع  -1

 القيادية .و المؤهلات المطلوبة لعضوية مجلس الإدارة و الوظائف  للقدرات،اعداد وصف  -5

 مجلس الإدارة . لأعمالتحديد الوقت الذي يتعين على العضو تخصيصه  -1

 مراجعة السياسات و الأنظمة العامة للموارد البشرية . -7

 مراجعة سلم الرواتب و البدلات لموظفي الجمعية . -0

 تحديد المؤهلات الازمة لعضوية كل لجنة من اللجان و خصوصا لجنة المراجعة . -9

اعداد المعايير لتقييم أداء مجلس الإدارة ، و اللجان ، و واعضائها ، و المسؤول التنفيذي من  -48

  قبل الجمعية العمومية .

 و الله و لي التوفيق ...

 

 رئيس مجلس إدارة جمعية العلاج الامن   

 طلال محمد الناشري                                                                    


